
 
 
 
 

 

Referat af bestyrelsesmøde tirsdag d. 02.02.2021 kl. 19.00, virtuelt via Teams.   
Mødeleder Henrik. Referent Henrik. 

Afbud fra: Bjarne.  
     
 

  
1. Velkommen og dagsorden. 

2. Bordet rundt! 
Alle har det godt trods en hård corona-tid! 
Rosenstien 19 solgt, og udlejes. 
2 huse på Fyrrestien og et enkelt på Rønnestien til salg.  

3. Foreningens økonomi v. kassereren. 
Kent gennemgik årsregnskabet for 2020, som er færdigt. Kent får regnskabet revideret hos vores revisor 
Pørksen. Regnskabet ser fint ud.  
Kent viste også nyt regnskab og status for 2021 samt kontoudtog fra vores konto i banken, som også ser fint 
ud.  

4. Oasen og vejene. 
Vi har haft vores vejfirma i aktion nogle gange, og som vinteren ser ud, får vi nok også brug for mere 
assistance her i vintertiden. Henrik tjekker op på status/regning, som vi fået fra vejfirmaet.  
Vi sætter fokus på parkerede biler i rabatterne samt klipning/trimning de sidste steder, da rabatterne 
bruges som fortov, hvis vejene er glatte.  

5. Projekt Kirkestien. 
Vi samarbejder med Almind Borgerforening om at få udbedret stien på Kirkestien. Både de og vi har ansøgt 
pulje og fonde om støtte. Almind Borgerforening har foreløbig været heldige at få tildelt 100.000 kr. af 
kommunen til projektet. Der henvises til det seneste opslag i Landsbyposten nr. 1-2021 om projektet og 
støtten.  

6. Projekt gåture i Birgittelyst.  
Bjarne og Henrik har arbejdet med at forbedre informationen omkring gåture i Birgittelyst og omegn på 
vores hjemmeside, og Bjarne har just opdateret siden ”Tur-forslag” på www.birgittelyst.info.  
Kent og Henrik arbejder pt. med en gå-tur mod øst.  

7. Projekt Skytteholm. 
Henrik er med i arbejdsgruppe omkring Skytteholmen. Der bliver arbejdet med at lave en slags forening, 
hvor vi sammen med øvrige foreninger og interessenter i området (pt. Hald Ege Borgerforening, Bådlauget, 
Vinterbadelauget, Hald Ege Idrætscenter, Naturstyrelsen) får indflydelse på, hvad der sker i området. 
Området er slidt og trænger til en opgradering. Vi arbejder på projektbeskrivelse til bl.a. at søge støtte hos 
fonde og offentlige puljer.  

8. Emner til Landsbyposten, Facebook, hjemmeside, opslagstavle, mail, omdeling. 
HM laver opslag til FB om udsættelse af generalforsamling, parkerede biler i rabatten og klipning m.m. 
Emner til Landsbyposten til Bjarne: 
1) Udsættelse af generalforsamlingen. 
2) Parkerede biler i vores rabatter, når der er vinter og glat. 
3) Klipning/trimning af rabatter – 1,5 m. – også fokus om vinteren.  
4) Vi har afprøvet virtuelt bestyrelsesmøde ;-)) 
5) Madklubben for at støtte Kroen – opfordring til at deltage i gruppen og støtte op.  

http://www.birgittelyst.info/


 
 
 
 

 

6) Projekt Kirkestien – samarbejde m. Almind – se evt. Landbyposten nr. 1-2021. 
7) Projekt Skytteholm.  

 

9. Eventuelt. 

Næste bestyrelsesmøde er den 16.03.2021 kl. 19.00 på Birgittelyst Kro, hvis corona restriktionerne tillader 
det ellers afholder vi igen mødet virtuelt via Teams.  
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